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Less: ITo3nakoMUTh A€TEH ¢ HCTOPHElH 0CETHHCKOTO KOCTIOMA.
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Otkpritoe 3ansitne no PLIKM na temy: «OceTHHCKHIA KOCTIOMY

Jagaum:

Obpa3zosatenbnpie: JlaTh HOHATHE 0 HALIMOHATBHON OJEKIIE, o0yuarp aereit
Ha3BAHUAM DJIEMEHTOB JKEHCKOI'0 KOCTIOMA, 3aKPEIUIATh HABBIKK NPABIIIbHOIO
PacmooKeHus U aKKypaTHOrO HaKJIEMBaHUs OPHAMEHTA HA 3arOTOBKH,
oborameHus cioBaps, Pa3BUTHE PEYH.

PazBuBaromme: pasBuBarh Xy0KECTBEHHO — SCTETHUECKMH BKYC, GOPMUPOBATE

YMCHHA pacCMaTpHUBaTE U 060H8)10B8.Tb HNPEAMETDI, Pa3BUBATH 3HAHHUA UCTOPHH
KOCTHOMAa OCETHUH.

BocrniurarenbHbIe: BOCOWTHIBATE B JIETAX JIIOOOBb K HANMOHAIBLHOM KYJIbTYpE. Eﬂ]

IIpensapurenpuas padoTa: SKCKypeHs B My3el 0CETHHCKOM KYJIBTYPHI,
paccmarpuBaHue anbOOMa, WUTIOCTPALMMA, IIPOCMOTP TIPE3EHTALMH HALMOHAIbHO

OACHK bl U OPHAMEHTA.

Marepunansi: knei, canderku, nI0CKOCTHbIE yMaxHbie GOPMbI OCETHHCKOTO 1
MYKCKOIO I1J1aThs U3 OyMaru, KieeHKa.

X0/ 3aHATUS
JleTr 3ax044T B rpymiTy IOA OCETHHCKYIO MY3EIKY. 310POBAIOTCSA ¢ TOCTAMH

1.Boctimraresin: JleTd cerofHsa Mbl ¢ BAMH MO3HAKOMUJIMCH ¢ MCTOpUEHt
OCETHMHCKOI0 KEHCKOIro M MYy»CKOTO KOCTIOMAa. Bce BBl BUJIENTH KaK BHITJIAIAT
KEHCKMH M MYIKCKOR KOCTIOM, HO MaJio KTO 3HAET €ro HCTOPHIO.

[Ipocmotp npesentauun Ha TeMy «OceTHHCKAA HALMOHAILHAS OCKID

becena mo uroram npocMOTpeHHOTO. JIeTH HA3BIBAIOT 3JIEMEHTHI U3 KOTOPBIX
COCTOSAT, MYKCKOH .JKEHCKUM HAIMOHAJIBHEII KOCTIOMBI.

- 2 JlupaxTrueckas urpa «Cobepu miarhbe,(4epKecKy, manky )»

3. Pu3.MUHYTKA

Wy &pre, nplyys, &prae-
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CaObiprait, celHaErrai

Yaphl, yapbl — Kb&I-Kb&I-Kb&Tl-

Yapbl J10H EpTEXrai

DeM&XCT yapbliH. CEX -CEX —C&X,

Cabu,pxBa3 nexu emodzxc!

4, AnruMKamus YKpanieHue KOCTIOMOB OPHAMEHTOM

5. IToaBeaeHue HTOTOB 3aHATHS.

6. Ucnoyienne neromu Tanna «bamo.ia»
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